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Ronde van Vlaanderen  -  Ondersteuning

Op zondag 3 april 2016 is er de jubileum-editie van de wielerklassieker ‘De Ronde van 
Vlaanderen’ die dit jaar voor de 100ste maal wordt georganiseerd. 

Het staat buiten kijf dat dit groot sportevenement een grote nationale en internationale 
weerklank vindt. Het zou dan ook de ideale gelegenheid zijn om Vlaanderen als 
sportregio op de wereldkaart te plaatsen.

1. Steunt de Vlaamse Regering ook dit jaar de Ronde? Zo ja, voor welk bedrag?

2. Via welk subsidiekanaal wordt die steun verleend?

3. Heeft de minister er desgevallend voor gezorgd dat de Vlaamse vlag bij dit feestelijk 
gebeuren het overwinnaarspodium zal sieren?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 286 van 2 februari 2016
van ORTWIN DEPOORTERE

1. Er wordt een ondersteuning van 165.000 euro voorzien voor het Flanders Classics-
circuit. Flanders Classics bundelt 6 belangrijke Vlaamse voorjaarsklassiekers, 
waaronder ook de Ronde van Vlaanderen. Daarnaast wordt ook een subsidie van 
7.500 euro toegekend aan Wielerbond Vlaanderen, aangezien de Ronde een 
Wereldbekerwedstrijd betreft.

2. De financiële ondersteuning verloopt in beide gevallen via Sport Vlaanderen. De 
165.000 euro betreft een facultatieve subsidie via het subsidiekanaal “Topsport 
Vlaanderen”.
De subsidie aan de Wielerbond kadert binnen de aanvullende subsidie topsport aan 
Vlaamse unisportfederaties voor de organisatie van EK’s, WK’s en 
wereldbekerwedstrijden met als wettelijke basis:

- Decreet van 13 juli 2001 houdende de regeling van de erkenning en subsidiëring 
van de Vlaamse sportfederaties, de koepelorganisatie en de organisaties voor de 
sportieve vrijetijdsbesteding. 

- Besluit van de Vlaamse regering van 19 december 2008 tot vaststelling van de 
voorwaarden tot het verkrijgen van de subsidies inzake topsport.

- Besluit van de Vlaamse regering van 30 november 2012 tot wijziging van bijlage 
I bij het besluit van de Vlaamse Regering van 19 december 2008 tot vaststelling 
van de voorwaarden tot het verkrijgen van de subsidies inzake topsport.

3. Het gebruik van vlaggen is niet gebruikelijk op de huldigingspodia van 
wielerwedstrijden. Dit wordt enkel toegepast bij WK’s en EK’s. Vanuit de internationale 
wielerfederatie UCI zijn er in dit verband algemene organisatorische richtlijnen. 
Daarnaast is de organisatie bij de Ronde van Vlaanderen onderhevig aan een 
rampenplan, een Bijzonder Nood en Interventieplan. Ook in dit BNIP is om 
veiligheidsredenen een vlaggenprotocol opgenomen. Dit protocol is uitgevaardigd door 
de provinciale veiligheidsdiensten van Oost-Vlaanderen. Maar op alle evenementen die 
ondersteuning krijgen, wordt gestreefd naar een goede visibiliteit voor Vlaanderen via 
het logo “Topsport Vlaanderen” op podium, interviewzone, start en aankomst.


